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取付前の準備

1 取付準備

2 B+COM準備

SHOEIヘルメット「WYVERN ∅」の
B+COM取付方法をご紹介します。

「B+COM PLAY ZERO」の 1キットを
用意します。

3 パッド取外し

ヘルメットのチークパッドとイヤーパッドを
取外します。
※内装の脱着に関しては、ヘルメットの
　取扱説明書をご参照ください。



スピーカーの取付

4 面ファスナー貼付け

5 調整パッド貼付け

ヘルメット内の左右にあるイヤースペースへ、
「スピーカー固定用面ファスナー」を
それぞれ貼付けます。
※貼付ける前に、パーツクリーナーなどで貼付箇所を
　脱脂してください。

※個人差があるため、必ず調整してください。

耳とスピーカーとの隙間が生じやすいため、
「スピーカー調整パッド」を 1枚貼付ける
ことをおすすめします。

6 右側スピーカー取付け

7 スピーカー配線 1

スピーカーを取付けます。イヤースペースに
そのまま合わせるのではなく、できる限り
ヘルメット前方、チンストラップの根元側へ
寄せるのがコツです。

ヘルメット後方右側のフックを外し、
配線をフックの内側に通します。



マイクオプションでさらに便利に！別売り

8 スピーカー配線 2

9 左側スピーカー取付け

ヘルメット後頭部にあるリアパッドの
フックを外し、配線をフックの内側に
通します。

スピーカーの左耳側を取付けます。

マイクの取付け マイクは別売りのオプションです。マイクを取付しない方は STEP10までお進みください。

※ご使用の環境、条件によっては通話品質が低下する場合があります。

EX マイクオプション

PLAY ZEROは別売りの B+COM TALK / PLAYのマイクを取付けることができます。
マイクを取付けることで、電話通話 / アプリ通話 / スマートフォンの音声操作が
使用可能です。

B+COM 
TALK / PLAY 用
ハイブリッド
アームマイク

B+COM
TALK / PLAY 用 
ワイヤーマイク

マイクを取付しない方は STEP10までお進みください。

ヘルメットに合わせてお選びください
・B+COM TALK / PLAY 用　ハイブリッドアームマイク
・B+COM TALK / PLAY 用　ワイヤーマイク



EX1 マイク接続

マイクを使用する場合は、
スピーカーユニットコネクタ部のガイドに
あわせて、ワイヤーマイクを接続します。

EX2 ワイヤーマイク取付け

ワイヤーマイクを接続した状態。

EX3 マイクスポンジ貼付け

ヘルメットのチンガードの裏側へ、
ワイヤーマイクスポンジを貼付けます。

EX4 マイク差込み

集音部 (穴の空いている面 )が口元を
向くようにして、ワイヤーマイクを
スポンジへ差し込みます。



※フックなどの構成部品に配線 (特に分岐部やコネクタ部分 )
　が嚙みこまないよう、チークパッドと帽体の隙間に収納する
　のがおすすめです。

EX5 チークパッド取付け

配線が無理な角度に曲がらないように
注意しながら、チークパッドを取付けます。

本体ユニットの取付け

11 取付位置確認

本体固定用面ファスナー (ループ )を
貼付ける前に、本体ユニットの取付位置を
あらかじめ確認しておきます。

13 本体取付け

本体ユニットとスピーカーコネクタを
接続してから、ヘルメットへ貼付けます。

12 面ファスナー貼付け

※貼付け後、約 24時間保管しご使用ください。

位置を決めたら、ヘルメット左側面へ
本体固定用面ファスナー (ループ )を
貼り付けます。

※貼付ける前に、パーツクリーナーなどで貼付箇所を
　脱脂してください。



15 完成

以上で完成です。

※コネクタがヘルメットの下端より出てしまうと、
　床などに置いたときに当たってしまい破損の原因になります。

14 取付位置

スピーカーケーブルがヘルメットのフチに
沿った状態で、ある程度配線に遊びがある
状態が理想的な取付け位置です。


